

**IZVEŠTAJ NEZAVISNOG REVIZORA****VLASNICIMA  
INTESA LEASING D.O.O. BEOGRAD**

Izvršili smo reviziju finansijskih izveštaja Intesa Leasing d.o.o. Beograd (u daljem tekstu: Društvo) koji obuhvataju bilans stanja na dan 31. decembra 2007. godine, bilans uspeha, izveštaj o promenama na kapitalu i izveštaj o novčanim tokovima za godinu koja se završila na taj dan, kao i pregled značajnih računovodstvenih politika i ostale napomene uz finansijske izveštaje.

***Odgovornost rukovodstva Društva za finansijske izveštaje***

Rukovodstvo Društva je odgovorno za pripremu i objektivno prikazivanje ovih finansijskih izveštaja u skladu sa Zakonom o računovodstvu i reviziji i ostalim propisima koji regulišu finansijsko poslovanje u Republici Srbije. Ova odgovornost uključuje: kreiranje, uspostavljanje i održavanje internih kontrola bitnih za pripremu i objektivno prikazivanje finansijskih izveštaja koji ne sadrže materijalno značajne pogrešne iskaze nastale usled prevare ili greške; izbor i primenu odgovarajućih računovodstvenih politika, kao i sprovođenje računovodstvenih procena koje su opravdane pod datim okolnostima.

***Odgovornost revizora***

Naša je odgovornost da izrazimo mišljenje o finansijskim izveštajima, na osnovu revizije koju smo izvršili. Osim kao što je napred navedeno, reviziju smo izvršili u skladu sa Međunarodnim Standardima Revizije. Ovi standardi nalažu da se pridržavamo etičkih normi i da reviziju planiramo i izvršimo na način koji omogućava da se, u razumnoj meri, uverimo da finansijski izveštaji ne sadrže materijalno značajne pogrešne iskaze.

Revizija obuhvata sprovođenje procedura u cilju prikupljanja revizorskih dokaza o iznosima i obelodanjivanjima u finansijskim izveštajima. Izbor revizorskih procedura zavisi od procene revizora pri čemu se uzima u obzir i ocena rizika da li finansijski izveštaji sadrže materijalno značajne pogrešne iskaze nastale usled prevare ili greške. Vršeci procenu takvog rizika, revizor razmatra i interne kontrole bitne za pripremu i objektivno prikazivanje finansijskih izveštaja, u cilju kreiranja odgovarajućih revizorskih procedura u skladu sa okolnostima, ali ne i u cilju izražavanja mišljenja o efikasnosti internih kontrola Društva. Revizija takođe uključuje ocenu opravdanosti primene odgovarajućih računovodstvenih politika i računovodstvenih procena izvršenih od strane rukovodstva, kao i ocenu opšte prezentacije finansijskih izveštaja.

Smatramo da su revizorski dokazi koje smo prikupili dovoljni i odgovarajući da obezbede osnovu za izražavanje našeg mišljenja.

### Osnove za mišljenje sa rezervom

Prethodno smo izvršili reviziju finansijskih izveštaja Društva na dan i za godinu koja se završava 31. decembra 2006. godine i u izveštaju revizora od 18. juna 2007. godine izrazili mišljenje sa rezervama u vezi nedostatka aktuarske procene sadašnje vrednosti obaveza po osnovu otpremnina za odlazak zaposlenih u penziju nakon ispunjavanja zakonom predviđenih uslova, nedostatka razgraničenja prihoda od naknada za obradu lizing zahteva, kao i prikazivanja dela dugoročnih plasmana po osnovu finansijskog lizinga koji dospeva do jedne godine i ispravki vrednosti dugoročnih plasmana po osnovu finansijskog lizinga. Društvo je izvršilo korekcije napred navedenih pitanja tokom 2007. godine, međutim nisu izvršene korekcije početnog stanja prenetog rezultata i uporednih podataka na dan, odnosno za godinu koja se završila 31. decembra 2006. godine. Nismo bili u mogućnosti da procenimo efekte koje navedeno pitanje može imati na priložene finansijske izveštaje.

Kao što je obelodanjeno u napomenama 14, 15 i 22, dugoročni plasmani po osnovu finansijskog lizinga, deo dugoročnih plasmana koji dospeva do jedne godine, potraživanja po datim avansima, obaveze po primljenim avansima i obaveze prema dobavljačima na dan 31. decembra 2007. godine iznose RSD 2.197.501 hiljada, RSD 911.496 hiljada, RSD 126.594 hiljada, RSD 45.335 hiljada, RSD 39.568 hiljada. Na osnovu nezavisnih potvrda stanja primljenih od dužnika i poverioca utvrđene su razlike u odnosu na stanja iskazana u poslovnim evidencijama Društva koja do datuma ovog Izveštaja nisu usaglašena. Pored toga, nismo dobili odgovore na određen broj zahteva za nezavisnu potvrdu stanja. Nismo bili u mogućnosti da procenimo eventualne efekte usaglašavanja sa dužnicima i poveriocima na priložene finansijske izveštaje.

### Mišljenje

Po našem mišljenju, osim za efekte eventualnih korekcija, koje bi mogle biti utvrđene kao neophodne da smo bili u mogućnosti da se uverimo u pitanja izneta u prethodnim paragrafima, finansijski izveštaji prikazuju objektivno i istinito, po svim materijalno značajnim pitanjima, finansijsko stanje Društva na dan 31. decembra 2007. godine i rezultate njegovog poslovanja i novčane tokove za godinu koja se završila na taj dan, u skladu sa Zakonom o računovodstvu i reviziji i osnovama za prezentaciju obelodanjenim u Napomeni 2 uz priložene finansijske izveštaje.

### Skretanje pažnje

Bez izražavanja daljih rezervi skrećemo pažnju na činjenice da je Društvo iskazalo gubitak za godine koje su se završile 31. decembra 2007. i 2006. godine u iznosima od RSD 136.244 hiljada i RSD 111.945 hiljada, što predstavlja značajnu odbitnu stavku kapitala. Ovi uslovi mogu da dovedu do nastanka neizvesnosti koje izazivaju sumnju da će Društvo biti u stanju da nastavi sa poslovanjem po načelu stalnosti poslovanja. Nastavak poslovanja Društva zavisi od buduće podrške osnivača kroz dokapitalizaciju i odlaganja plaćanja obaveza po osnovu kredita.

Beograd, 26. septembra 2008. godine



*Mirjana Perendija Kovačević*  
Mirjana Perendija Kovačević  
Ovlašćeni revizor